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Les prÃ©occupations relatives Ã  la sÃ©curitÃ© sur Internet ont augmentÃ© de 6 points  par
rapport Ã  l'annÃ©e prÃ©cÃ©dente, devenant ainsi le principal sujet de  prÃ©occupation en France

 La Garenne-Colombes, 26 octobre 2021 - Selon le nouvel Unisys Security Indexâ�¢  2021, les
prÃ©occupations des EuropÃ©ens en matiÃ¨re de cybersÃ©curitÃ© sont Ã  leur  plus haut niveau
depuis 15 ans. Parmi les pays d'Europe les plus sensibles Ã  ces  questions figurent :

 â�¢ la France, avec un score de 159, en hausse de 6 points par rapport Ã  l'annÃ©e  derniÃ¨re, 
 â�¢ la Belgique, avec un score de 146, soit 5 points de plus qu'en 2021, 
 â�¢ l'Allemagne, avec une augmentation de 9 points, ce qui donne un score de 130,
 â�¢ et les Pays-Bas, avec une augmentation significative de 25 points, soit un  score de 124.

 Le rapport, qui examine les attitudes en matiÃ¨re de sÃ©curitÃ© de 11 000  consommateurs dans
le monde, dont 5 000 en Europe, montre Ã©galement une  augmentation particuliÃ¨re des
prÃ©occupations en matiÃ¨re de sÃ©curitÃ© financiÃ¨re.  Les prÃ©occupations en matiÃ¨re de
sÃ©curitÃ© personnelle et nationale ont  lÃ©gÃ¨rement baissÃ© par rapport Ã  2020 mais restent
supÃ©rieures aux niveaux de  2019. 

 "Alors que l'annÃ©e derniÃ¨re, la principale prÃ©occupation des FranÃ§ais Ã©tait la  sÃ©curitÃ©
nationale, cette annÃ©e, ils se concentrent sur la sÃ©curitÃ© sur  Internet. Câ��est sans doute
lâ��effet dâ��une annÃ©e ou les menaces cyber ont fait  lâ��actualitÃ© Ã  cÃ´tÃ© de la crise du
Covid 19. 

Les attaques dont les FranÃ§ais ont Ã©tÃ© tÃ©moins les ont sans doute fait  ressentir cette
pression qui pÃ¨se sur notre industrie, notre sociÃ©tÃ© et mÃªme sur  le systÃ¨me de santÃ©.

Les attaques sur le systÃ¨me hospitalier alors que la crise Ã©tait Ã  son  paroxysme ont sans doute
pesÃ© lors de cette enquÃªte,â�� commente FranÃ§ois Mazars,  Business Development Senior
Manager Security chez Unisys. â��Câ��est une Ã©volution  notable pour laquelle lâ��ensemble de
la communautÃ© doit se mobiliser ce qui  prendra du temps et doit mettre en Å�uvre une politique
adaptÃ©e. 

Câ��est donc, aujourdâ��hui, dans ce cadre que lâ��ANSSI en France Å�uvre pour  accompagner
les entreprises et collectivitÃ©s, mais aussi mobiliser les  initiatives et dÃ©velopper une industrie
souveraine europÃ©enne."

 MalgrÃ© des inquiÃ©tudes croissantes, les FranÃ§ais ignorent volontairement ou no  les
cybermenaces, faisant courir des risques aux particuliers et aux  entreprises.

Les principales conclusions sont les suivantes :

 â�¢ Plus de la moitiÃ© des FranÃ§ais (59 %) ne se mÃ©fient pas de cliquer sur des  liens suspects
dans les courriels ou les SMS.
 â�¢ Un tiers des FranÃ§ais (34 %) ont utilisÃ© des appareils fournis par leur  employeur pour des
achats personnels en ligne. Un quart (23%) les utilisent mÃªme  pour jouer Ã  des jeux.
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 â�¢ Seuls 17 % des FranÃ§ais connaissent les organismes auxquels ils peuvent  signaler les
arnaques.
 Ces rÃ©sultats constituent un avertissement sÃ©vÃ¨re pour les consommateurs et  leurs
employeurs, alors que les cyberattaques continuent de gagner en ampleur et  en complexitÃ©, et
que de nombreuses organisations continuent de naviguer dans  des environnements de travail Ã 
distance et hybrides. 

 L'Ã©tude montre Ã©galement que les relations entre les employÃ©s et leurs  employeurs sont de
plus en plus tendues, les prÃ©occupations en matiÃ¨re de  sÃ©curitÃ© sur Internet s'ajoutant au
malaise des employÃ©s face Ã  la surveillance  du travail Ã  distance par l'employeur. En effet, 30 %
des employÃ©s ont dÃ©clarÃ©  qu'ils ne seraient pas Ã  l'aise avec un quelconque niveau de
surveillance,  tandis que seulement 28 % Ã©taient Ã  l'aise avec le fait que leur employeur  surveille
leurs heures de connexion et de dÃ©connexion. 

 "Avec les cyberattaques constamment en une des journaux, il n'est pas Ã©tonnant  que
lâ��utilisateur moyen ressente une certaine lassitude Ã  l'Ã©gard des violations  de donnÃ©es", a
dÃ©clarÃ© Salvatore Sinno, architecte en chef de la sÃ©curitÃ© et  directeur de l'innovation en
cybersÃ©curitÃ© chez Unisys. 

"Nos rÃ©sultats montrent que cette fatigue est commune Ã  toute l'Europe, mais  ce comportement
met en danger de nombreuses entreprises. Sans solution de  cybersÃ©curitÃ© appropriÃ©e pour
leur rÃ©seau, en un seul clic un tÃ©lÃ©travailleur  peut mettre en danger lâ��ensemble de
lâ��entreprise. 

C'est pourquoi les dirigeants doivent repenser comment et oÃ¹ concentrer leur  attention. Les
organisations ne doivent pas se contenter d'organiser des  programmes de formation en sÃ©curitÃ©
pour les employÃ©s, elles doivent Ã©galement  se tourner vers des outils capables de crypter les
donnÃ©es en mouvement, de  segmenter le rÃ©seau afin qu'un intrus ne puisse pas s'y dÃ©placer
latÃ©ralement,  et de renforcer les mesures d'authentification des identitÃ©s et des accÃ¨s."

La moitiÃ© des FranÃ§ais ne sont pas Ã  l'aise avec le  passeport numÃ©rique de santÃ©

 Alors que le passeport numÃ©rique de santÃ© est dÃ©sormais obligatoire dans la  plupart des
lieux publics, seuls 33% des FranÃ§ais Ã¢gÃ©s de 18 Ã  24 ans se disent  Ã  l'aise avec son
utilisation uniquement si la sÃ©curitÃ© de leurs donnÃ©es  personnelles est garantie, tandis que
12% se disent mal Ã  l'aise car le risque  de piratage de leurs donnÃ©es personnelles est trop
Ã©levÃ©. Les personnes Ã¢gÃ©es de  45 Ã  54 ans semblent Ãªtre les plus rÃ©ticentes, puisque
19% d'entre elles  dÃ©clarent ne pas Ãªtre Ã  l'aise du tout avec un passeport numÃ©rique de
santÃ©.

Le Security Index 2021 dâ��Unisys : 15 ans et Ã§a continue

 Le Security Index 2021 dâ��Unisys est l'enquÃªte la plus ancienne sur les  prÃ©occupations des
utilisateurs en matiÃ¨re de sÃ©curitÃ©, en Europe et dans le  monde. L'Index 2021 a interrogÃ©
plus de 11 000 utilisateurs dans 11 pays, en  juillet 2021. 

Unisys Corporation (NYSE : UIS) a Ã©valuÃ© leurs comportements sur un large  Ã©ventail de
questions liÃ©es Ã  la sÃ©curitÃ© personnelle, nationale, Internet et  financiÃ¨re. Sur une Ã©chelle
de zÃ©ro Ã  300 - 300 reprÃ©sentant le niveau de  prÃ©occupation le plus Ã©levÃ© - l'indice se
situe maintenant Ã  162, un niveau de  prÃ©occupation sÃ©rieux, tous les pays europÃ©ens se
situant en dessous de la  moyenne mondiale. 

 Pour plus de rÃ©sultats et d'informations sur Unisys Security Index 2021  
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